

主題詩歌分享 2—《開到水深之處》(Launch Out)

各位有沒有留意 4 至 6 月聖餐崇拜當天，領唱環節都是唱詩歌《開到水深之處》呢？因為教會今年每季會透過認識宣道會創辦人宣信博士所創作的詩歌，去學習「靈命進深」，實踐「讓主居首位」，第二季就是選唱這首詩歌。

這首詩歌總共有三節，宣信博士鼓勵我們在信仰上不要老是停留在岸邊觀看，該開到水深之處，就可體驗到主恩的豐富。猶如希伯來書六 1—2 上提到：「所以，我們應當離開基督初步的道理，努力進到成熟的地步」。

參考孫德生牧師《基督徒成熟標誌》的講章，提及有關如何追求更成熟的生命：

1. 多尋求神的榮耀，少尋求自己的榮耀
2. 渴望自己的聖潔，少顧及個人的快樂
3. 非常喜歡給予別人，多過從別人處得著
4. 誠心誠意的服事他人，而不想他人來服事我
5. 非常喜樂的個性，不是面帶憂愁的個性
6. 他的生命乃是結滿果子的樹
7. 接受神的管教，不逃避神的管教
8. 有繼續向前進的生命

要實踐以上的建議好不容易，求主幫助我們有一顆願意追求靈命成長和成熟的心。

《開到水深之處》生命聖詩 371 首

1. 上主之慈愛猶如極大海洋，遼闊淵深無可限量；
 把纜索解脫趕快離開岸邊，駛入上主豐富恩海洋。
2. 可惜有多人只站在海岸邊，浩浩大洋徒自觀看，
 從不敢挺身出去冒險探求，也不願開到深水中間。
3. 聖徒應開到大海洋深水處，此處豐盛救恩湧流，
 應駛入上主慈愛生命海洋，就必知主恩浩大深厚。

副歌：開到水深之處，趕快離開岸邊，
 開到，開到神慈愛大海洋，主恩豐滿無量。